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Tema Puntos
No /100
| Dadas las series : (18 puntos)
4" +2”
a. Z b. Zn 12n3+n an 3
Determine si converge o divergen identificando el criterio usado
| Grafique las ecuaciones en R3:e identifiquelas. (18 puntos)
a.x?+ y?+z2+8x—6y+2z=-17
bx=z+4
1] a) Encuentre la serie de Taylor de ¥/x en a=8 (18 puntos)
b) Sie* =Y,_ 0 utlllzando la serie anterior encuentre la serie para e* y luego calcule
[ex* dx
v Dada la sucesion{ln(n + 2) — Ini{2n)} determine (10 puntos)
a) Los primeros 5 términos
b) Sies convergente o divergente
Vv a. Calcule la distancia perpendicular del punto (2,3,0) a la recta de interseccion de (15 puntos)
los planos
x—y+z—-2=0
2x—y+3z—5=0
b. Halle la ecuacidn del plano que pasa por el punto (3,-1,2) y contiene la recta
x y—+4
— =z
-2 1
VI Determine el radio y el intervalo de convergencia de la serie de potencias (15 puntos)
(Sin analizar los puntos extremos del intervalo)
Z (x+2)”
n=1"_,2n n 3211
Vil Un cometa se desplaza en una érbita parabdlica alrededor del sol, siendo éste el foco de la | (14 puntos)

pardbola. Cuando el cometa esta a 80 millones de millas del sol, el segmento de recta desde el
T . s .
sol hasta el cometa forma un Angulo de 3 rad con el eje de la drbita.

a. Obtenga una ecuacién de la drbita del cometa
b. ¢Qué tanto se acerca el cometa al sol?




Tema No. |
Utilizando el criterio de la Serie geométrica

5n 5 5
n=0 n=0 n=0

4 2
|§| <ly |§| < 1 converge

i4n+2n_ L
n - 4 2
g ° 1-5 1-¢ 3

Utilizando el criterio de n-esimo termino (divergencia)

— 3n3
2n3 +n
n=1

, 3n3 3 _
nh—>r£10 WB+n 2 # 0 diverge

Utilizando P- serie

3
D> > > 1 converge

Tema No Il
a.x?+ y?+z2+8x—6y+2z=-17
(x2+8x+16)+ (> —6y+9) + (2> +2z+1)=—-17+26
(x+4)P2+@Wy—-32+=-1?=9

Esfera con centro (-4, 3,-1) r=3



wn

th

bx=z+4

Plano paralelo al eje y




Temal lll
a) Encuentre la serie de Taylor de Y/x en a=8

= Vx f(8) =2

1 2 11
f = =3 f(8) _(Z)

., 1 1 ) ‘® 1 1 2 (1)
= ——% —% 2 % 3 = ——% —% 2 x|—
f MR 373 32
111 (8)11125<1)
= — % — % — * 5 % 3 = — % — % — % *
fr=3%3%3 x 3 f” 3°3%3 256
IV111125831‘/(8)1111258(1)
= — =% — —_ —_ * * * = —_k — k — k — Xk * ES ES
f 3°3"3%3 x5 f 3"°3"3"3 2048

Vx —2+—+Z( 1)n+1() [2%5%8...3n 4] (x ~8)"

23n—1nl

. x™" .. . . . 2
b) Sie* =Y — utilizando la serie anterior encuentre la serie para e*” y luego calcule [ e

n
.y v X
Sie _Zn=OF

Entonces
(o)
2 xZn
e = _
n!
n=0

2n+1
X —
f dx = z 2n+ Dn!

Tema IV

Dada la sucesion{Iln(n + 2) — Ini{2n)} determine

Q). . (3. w(E). ()

{In(n + 2) — Ini2n)} = In (n 2:2)

I 1 n+ 2 - 1
im n( o )- n() converge

n—-oo 2

a) Los primeros 5 términos

b) Sies convergente o divergente

2
" dx



TemaV

a) Encontrando la recta de interseccion entre los planos

x—y+z—-2=0
2x—v+4+37z—-5=20
x+2z—3=0

Recta de interseccién

x=3-2t

y=1-t

z=t
Vector de la recta de interseccion U =< —-2,—-1, 1 >
Punto de la recta Po (3,1,0)
Punto P1( 2,3,0)
Encontrando el vector V(Po P1)
v(PoP1) =< —-1,2,0 >

i j k
v(PoPDXU=|[-1 2 0|=<215>
-2 -1 1
_ [v(PoP1)X U| V22 412 452 _\E
U] 2 r12+ 12 46
. X y—4
b) Plano que pasa por (3,-1,2) contiene =T =z
Vector U=<-2,1,1> Po(0,4,0)
Encontrando vector V(Po P1) =< 3,-5,2 >
Encontrando el vector Normal del plano
i j ok
V(PoPD)XU=|[-2 1 1|=<777>
3 -5 2

7x—-3)+70+1D)+7(z—-2)=0
Ix—21+7y+7+7z—14=0
7x+7y+7z =28
x+y+z=4



Tema VI

Determine el radio y el intervalo de convergencia de la serie de potencias

(Sin analizar los puntos extremos del intervalo)

(e o)

s

n=1

an + 1
an

lim
n—oo

<1

(x+2)n+1
lim (n+1)32(+1)
n—oo (x+2)"
n 32n

(x + 2)n+1 N 3211

y
2o |(n+ D32 D (x + 2)n

n—oo

n
TP L
e+ 2l i |3
1

“lx+2]<1

9Ix I

[x+2] <9
Radio =9

Intervalo

-9<x+2<9
-11<x<7

Tema VIl

<1

Un cometa se desplaza en una érbita parabdlica alrededor del sol, siendo éste el foco de la parabola.

Cuando el cometa estd a 80 millones de millas del sol, el segmento de recta desde el sol hasta el cometa

forma un Angulo de g rad con el eje de la érbita.

a. Obtenga una ecuacién de la drbita del cometa
b. ¢éQué tanto se acerca el cometa al sol?

_ ed
" 1—ecosh

r

e = 1 orbita parabdlica




b.

Encontrando d cuando r = 80x10°y 6 = %

d

T
1—cos—
3

80x10° =

80x106(1-—cos(g))::d

d = 40x10°
_ 40x10°
"= 1= cosith)
cuandof =1
40x10°



